



↑ 交通大学管理學院院長韓復華（左五）率團訪問聖荷西州大，討論新竹交大與新竹科學園區相似於聖荷西州大與矽谷的地理關係，正在考慮事宜，預計二〇〇三年秋天可正式開始執行階段。
（記者吳日君攝）

大州聖訪回者學大交灣台

行執始開季秋年明計預 定協究研學教訂簽月上校兩

（記者吳日君聖荷西報導）聖荷西州立大學一月上旬受中華民國教育部邀請進行訪問，與新竹交通大學成功簽訂了促進教學研究工作協定，在本月就有回訪行動。交通大學管理學院院長韓復華三十一日一行人訪問聖荷西州大，討論高階主管企管學分班（EMBA）與其他課程合作事宜。目前聖荷西州大也在著手各項聯絡工作，預計二〇〇三年秋天可正式開始執行

階段。新竹交大院長韓復華、副院長袁建中、科技管理研究所所長洪志洋三人此行回訪聖荷西州大，最重要目的是洽談進一步合作細節，希望能夠結合新竹交大所在新竹科學園區、聖荷西州大所在矽谷的優勢，組成策略聯盟關係，進行學術與產業合作關係。由於韓復華等人曾於去年訪問位在蘇州科學園區附近的蘇州大學，希望也能與蘇州大學有正式進一步合作關係，促進三地學術界與產業界交流，達成三角合作關係。

聖荷西州大常務副校長李欽湧表示，與校長卡瑞特（Robert Caret）、學術常務副校長顧德明（Marshall R. Goodman）與電機系主任魏文憶等人訪台，參訪台灣大學、清華大學、中央大學、東海大學與交通大學成果豐碩。他表示，今年三月底或四月初也將再與聖荷西州大國際事務常務副校長馬諾華（Mark Novak）等人訪問中國大陸，到上海、北京、杭州、蘇州等地，參訪各地大學，也訂有更多合作機會產生。

魏文憶指出，與新竹交大簽訂促進教學研究合作協定原因，包括交大優秀學術成績、交大校友豐富聯絡網，例如矽谷許多創業家都是交大校友，新竹交大與新竹科學園區相似於聖荷西州大與矽谷的地理關係，正在考慮合作的蘇州大學，也是看中其離上海附近，又有發展潛力的蘇州工業園區。